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I.    ŘEŠENÍ ÚZEMNÍHO PLÁNU 

A.  Vymezení zastavěného území 

V první větě se ruší datum 30.9.2019 a nahrazuje se datem 1.7.2024. 

Dále beze změny. 

B.  Základní koncepce rozvoje území obce 

V nadpise kapitoly se ruší text ochrany a rozvoje jeho hodnot 

ZÁKLADNÍ KONCEPCE ROZVOJE MĚSTYSE 

Beze změny. 

HLAVNÍ CÍLE ROZVOJE MĚSTYSE 

Beze změny. 

KVANTIFIKACE NAVRŽENÉHO ROZVOJE 

Ve druhé odrážce se ruší text výroby a skladování – drobná výroba a výrobní služby a nahrazuje se 
textem výroba drobná a služby. 

Ve třetí odrážce se doplňuje slovo všeobecných. 

Ruší se čtvrtá odrážka ve znění 1 návrhová plocha technické infrastruktury. 

V páté odrážce se doplňuje slovo všeobecné. 

Dále beze změny. 

ČASOVÝ PRŮBĚH NAVRŽENÉHO ROZVOJE 

Beze změny. 

C.  Urbanistická koncepce 

V nadpise kapitoly se ruší text ve znění včetně urbanistické kompozice, vymezení ploch s rozdílným 
způsobem využití, zastavitelných ploch, ploch přestavby a systému sídelní zeleně 

C. 1. Urbanistická koncepce 

Ve třetím odstavci se ruší text – plochy pro tělovýchovu a  

C. 2. Vymezení zastavitelných ploch 

V první větě se ruší číslovka 12 a nahrazuje se číslovkou 16. 

V tabulce se v prvním řádku třetím sloupci ruší text Výměra (ha) 

V tabulce se ve všech řádcích prvním sloupci doplňuje před každé číslo Z. 

V tabulce se ve druhém až dvanáctém řádku, druhém sloupci ruší text plochy bydlení 
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V tabulce se ve druhém až dvanáctém řádku, třetím sloupci ruší všechny výměry v ha. 

V tabulce se ruší desátý řádek ve znění 9  plochy bydlení – bydlení individuální   0,14 

V tabulce se ve třináctém řádku prvním sloupci ruší plocha poř. č. 31 a nahrazuje se označením Z.33. 
V tabulce se ve třináctém až šestnáctém řádku ruší text plochy technické infrastruktury – plochy pro 
vodní hospodářství a nahrazuje se textem vodní a hospodářské všeobecné, ve třetím sloupci se ruší 
všechny výměry. 

V tabulce se v sedmnáctém a osmnáctém řádku ve druhém sloupci ruší text plochy bydlení, ve třetím 
sloupci se ruší výměry v ha. 

V tabulce se doplňuje celý devatenáctý řádek ve znění: 

Z.54 doprava jiná   

V první větě pod tabulkou se doplňuje spojka a a ruší se a číslo 44 

C. 3. Transformační plochy 

Ruší se nadpis kapitoly Plochy přestavby a nahrazuje se nadpisem Transformační plochy 

V první větě se ruší slovo nevymezuje a nahrazuje se slovem vymezuje 

Doplňuje se celá tabulka ve znění: 

Poř. 
číslo 
plochy 

Způsob využití plochy Poznámka 

T.9 plochy bydlení – bydlení individuální  

T.53 smíšené obytné venkovské  

C. 4. Plochy sídelní zeleně 

V první větě se doplňuje slovo veřejného, ruší se text pro rekreaci a sport a nahrazuje se textem 
občanské vybavení sport. 

V názvu tab. 2 se ruší text sídelní zeleně a nahrazuje se textem zeleň sídelní ostatní. 

V tabulce se ve druhém a třetím řádku druhém sloupci ruší text sídelní zeleně a nahrazuje se textem 
zeleň sídelní ostatní. 

 

D.  Koncepce veřejné infrastruktury 

V nadpisu kapitoly se ruší text ve znění včetně podmínek pro její umisťování, vymezení ploch 
a koridorů pro veřejnou infrastrukturu, včetně stanovení podmínek pro jejich využití. 

D. 1. Dopravní infrastruktura 

Ve druhé větě se za slovo homogenizace doplňuje text ve znění na parametry dálnice CNZ 

Ruší se bod 3. ve znění: 

3. Rekonstrukce křižovatky silnic III/37735, III/37745, III/37731 a její přestavba na křižovatku okružní 
(č.21,22) 

Ruší se bod 9. ve znění: 

9. Novostavba úvraťového obratiště č.44 na slepé místní komunikaci 

Doplňuje se bod č. 13. ve znění: 

13. Návrh cyklostezky Dobrochov – Brodek u Prostějova podél sil. III/0462 
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Dále beze změny. 

D. 2. Technická infrastruktura 

Podmínky pro využití území koridorů: 

Beze změny. 

 

KORIDORY PRO TECHNICKOU INFRASTRUKTURU 

V posledním odstavci se: 

V označení koridorů se doplňuje písmeny CNU a ruší se mezera za označením TK. 

Doplňuje se celá věta ve znění: 

CNZ.E22 – koridor nadzemního vedení vvn včetně souvisejících staveb a zařízení.  

VODNÍ HOSPODÁŘSTVÍ 

Beze změny. 

VODNÍ TOKY A NÁDRŽE 

Koncepce rozvoje: 

Ve druhé větě se ruší text ve znění V souladu se zákonem 254/2001 Sb., v platném znění, (Vodní 
zákon) mohou s, dále se zde doplňuje slovo mohou. 

Dále beze změny. 

ENERGETIKA, SPOJE 

Beze změny. 

SPOJE 

Beze změny. 

D. 3. Občanské vybavení 

Beze změny. 

E.  Koncepce uspořádání krajiny 

V nadpise kapitoly se ruší text ve znění včetně vymezení ploch s rozdílným způsobem využití, ploch 

změn v krajině a stanovení podmínek pro jejich využití, územního systému ekologické stability, 

prostupnosti krajiny, protierozních opatření, ochrany před povodněmi, rekreace, dobývání ložisek 

nerostných surovin a podobně. 

E. 1. Vymezení a stanovení podmínek pro změnu ve využití ploch 

V první odrážce se doplňuje slovo všeobecné, ruší se označení ploch WT a nahrazuje se označením 
WU. 

Ve druhé odrážce se ruší text sídelní zeleně (Z*), nahrazuje se textem zeleň sídelní ostatní (ZS).  

Ve třetí odrážce se ruší text sídelní zeleně (ZX), nahrazuje se textem zeleň zahradní a sadová (ZZ)  

Ve čtvrté odrážce se ruší text nezastavěného území – krajinné zeleně (K), nahrazuje se textem 
krajinné všeobecné – přírodní priority (MU.p) 
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V páté odrážce se ruší text nezastavěného území – zemědělské (S*), nahrazuje se textem krajinné 
všeobecné – zemědělství extenzivní (MU.z) 

V šesté odrážce se doplňuje slovo všeobecné, ruší se označení ploch Z a nahrazuje se označením 
AU. 

V sedmé odrážce se doplňuje slovo všeobecné, doplňuje se označení ploch o písmeno U. 

E. 2. Územní systém ekologické stability 

V tabulce č.4 a č.5 se za označení LBC a LBK vkládá tečka. 

STANOVENÍ PODMÍNEK VYUŽITÍ SKLADEBNÝCH ČÁSTÍ ÚSES 

Beze změny. 

E. 3. Prostupnost krajiny, protierozní opatření, ochrana před povodněmi, 
rekreace, dobývání nerostů 

Beze změny. 

F.  Podmínky pro využití a prostorové uspořádání 
vymezených ploch s rozdílným způsobem využití  

V nadpisu kapitoly se ruší text ve znění Stanovení podmínek…s určením převažujícího účelu využití 
(hlavní využití), pokud je možné jej stanovit, přípustného využití, nepřípustného využití (včetně 
stanovení, ve kterých plochách je vyloučeno umisťování staveb, zařízení a jiných opatření pro účely 
uvedené v § 18 odst. 5 stavebního zákona), popřípadě stanovení podmíněně přípustného využití 
těchto ploch a stanovení podmínek prostorového uspořádání, včetně základních podmínek ochrany 
krajinného rázu (například výškové regulace zástavby, charakteru a struktury zástavby, stanovení 
rozmezí výměry pro vymezování stavebních pozemků a intenzity jejich využití) 

V nadpisu kapitoly se doplňuje text Podmínky… a prostorové uspořádání vymezených. 

Dále beze změny. 

 

F.1. Přehled typů ploch s rozdílným způsobem využití  
Ruší se označení ploch bydlení B. V této podkapitole se ruší ve třetí odrážce text specifických forem 
a doplňuje se slovo jiné. 

Ruší se označení ploch občanského vybavení O. V této podkapitole se ruší v první odrážce text 
veřejná vybavenost a nahrazuje se textem občanské vybavení veřejné. Ve druhé odrážce se ruší text 
veřejná pohřebiště a související služby a nahrazuje se textem občanské vybavení hřbitovy. Ve třetí 
odrážce se ruší text tělovýchova a sport a nahrazuje se textem občanské vybavení sport. 

Ruší se označení ploch veřejných prostranství P*. Doplňuje se první odrážka PU – veřejná 
prostranství všeobecná. 

Ruší se označení ploch smíšených S, v názvu podkapitoly se doplňuje slovo obytné. V první odrážce 
se doplňuje slovo venkovské. Ve druhé odrážce se doplňuje text smíšené obytné. 

Ruší se označení ploch dopravní infrastruktury D. V této podkapitole se ruší v první odrážce text 
silniční doprava a nahrazuje se textem doprava silniční. Ve druhé odrážce se ruší text specifické 
formy dopravy a nahrazuje se textem doprava jiná. Ve třetí odrážce se ruší text plochy pro leteckou 
dopravu a nahrazuje se textem doprava letecká. 

Ruší se označení ploch technické infrastruktury T. V první odrážce se ruší označení TV a nahrazuje 
se označením TW. Ruší se druhá odrážka ve znění TE – energetika a nahrazuje se odrážkou ve 
znění TS – elektronické komunikace. 
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Ruší se označení ploch výroby a skladování  V. V první odrážce se ruší text drobná výroba a výrobní 
služby a nahrazuje se textem výroba drobná a služby. Ve druhé odrážce se doplňuje text výroba 
zemědělská, ruší se text lesnická výroba a nahrazuje se textem lesnická. Ruší se třetí odrážka ve 
znění VX – specifické druhy výroby – fotovoltaická elektrárna. 

Ruší se označení ploch vodních a vodohospodářských W. V první odrážce se ruší označení WT na 
označení WU, dále se zde ruší text ve znění vodní plochy a toky a nahrazuje se textem vodní 
a vodohospodářské všeobecné. 

Ruší se označení ploch zeleně Z*. V názvu ploch se ruší slovo sídelní. Doplňuje se první odrážka ve 
znění ZS – zeleň sídelní ostatní. Ruší se druhá odrážka ve znění ZX plochy sídelní zeleně – sady, 
zahrady, záhumenky a nahrazuje se textem ZZ – zeleň zahradní a sadová. 

Ruší se označení ploch smíšených nezastavěného území K. V nadpise podkapitoly se ruší text 
nezastavěného území – krajinná zeleň a nahrazuje se textem krajinné všeobecné. Doplňuje se první 
odrážka ve znění MU.P – smíšené krajinné všeobecné – přírodní priority. Doplňuje se druhá odrážka 
ve znění MU.z – smíšené krajinné všeobecné – zemědělství extenzivní. 

Ruší se podkapitola S* plochy smíšené nezastavěného území – zemědělské. 

Ruší se označení ploch zemědělských Z. Doplňuje se první odrážka ve znění AU – zemědělské 
všeobecné. 

Ruší se označení ploch lesních L. Doplňuje se první odrážka LU – lesní všeobecné 

Ruší se označení ploch těžby nerostů T. Doplňuje se první odrážka ve znění GU – těžba všeobecná. 

F.2 Podmínky využití území 

První tabulka (BH – bydlení hromadné) beze změny. 

Ve druhé tabulce (BI – bydlení individuální) prvním řádku druhém sloupci se ruší číslo plochy 9, 
doplňuje se číslo 54, doplňuje se text transformační: 9, 53. 

Ve třetí tabulce (BX – bydlení jiné) třetím řádku druhém sloupci se ruší text specifických forem, 
doplňuje se slovo jiné. 

Ve čtvrté tabulce (OV – občanské vybavení veřejné) třetím řádku druhém sloupci se ruší text veřejná 
vybavenost a nahrazuje se textem občanské vybavení veřejné. 

V páté tabulce (OH - občanské vybavení hřbitovy) třetím řádku druhém sloupci se ruší text veřejná 
pohřebiště a související služby a nahrazuje se textem občanské vybavení hřbitovy. 

V šesté tabulce (OS - občanské vybavení sport) třetím řádku druhém sloupci se ruší text tělovýchova 
a sport a nahrazuje se textem občanské vybavení sport. 

V sedmé tabulce (PU - veřejná prostranství všeobecná) prvním řádku druhém sloupci se ruší 
označení ploch 44, ve třetím řádku druhém sloupci se ruší označení kódu P* a nahrazuje se kódem 
PU, dále se ruší text plochy veřejných prostranství a nahrazuje se textem veřejná prostranství 
všeobecná. 

V osmé tabulce (SV - smíšené obytné venkovské) třetím řádku druhém sloupci se ruší označení kódu 
SO a nahrazuje se označením SV, dále se doplňuje slovo venkovské. 

V deváté tabulce (SC – smíšené obytné centrální) třetím řádku druhém sloupci se ruší pomlčka za 
slovem obytné. 

V desáté tabulce (DS – doprava silniční) prvním řádku druhém sloupci se ruší označení ploch 21, 22, 
ve třetím řádku druhém sloupci se ruší text silniční doprava a nahrazuje se textem doprava silniční. 

V jedenácté tabulce (DX – doprava jiná) třetím řádku druhém sloupci se ruší text specifické formy 
dopravy a nahrazuje se textem doprava jiná. 

Ve dvanácté tabulce (DL – doprava letecká) třetím řádku druhém sloupci se ruší text letecká doprava 
a nahrazuje se textem doprava letecká. 

Ve třinácté tabulce (TW – vodní hospodářství) prvním  řádku druhém sloupci se ruší označení plochy 
31, ve třetím řádku druhém sloupci se ruší označení kódu TV a nahrazuje se označením TW. 
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Ve čtrnácté tabulce (TS – elektronické komunikace) třetím řádku druhém sloupci se ruší označení 
kódu TE a nahrazuje se označením TS, ruší se text plochy pro energetiku a nahrazuje se textem 
elektronické komunikace. 

V patnácté tabulce (VD – výroba drobná a služby) třetím řádku druhém sloupci se ruší text plochy pro 
drobnou výrobu a výrobní služby a nahrazuje se textem výroba drobná a služby. 

V šestnácté tabulce (VZ – výroba zemědělská a lesnická) třetím řádku druhém sloupci se ruší text 
zemědělská a lesnická výroba a nahrazuje se textem výroba zemědělská a lesnická. 

V sedmnácté tabulce (WU – vodní a vodohospodářské všeobecné) třetím řádku druhém sloupci se 
ruší kód WT a nahrazuje se kódem WU, ruší se text vodní plochy/toky a nahrazuje se textem vodní a 
vodohospodářské všeobecné. 

V osmnácté tabulce (ZS – zeleň sídelní ostatní) třetím řádku druhém sloupci se ruší kód Z* 
a nahrazuje se kódem ZS, ruší se text plochy sídelní zeleně a nahrazuje se textem zeleň sídelní 
ostatní. 

V devatenácté tabulce (ZZ – zeleň zahradní a sadová) třetím řádku druhém sloupci se ruší kód ZX 
a nahrazuje se kódem ZZ, ruší se text plochy sídelní zeleně – sady, zahrady, záhumenky a nahrazuje 
se textem zeleň zahradní a sadová. 

Ve dvacáté tabulce (MU.P – smíšené krajinné všeobecné – přírodní priority) třetím řádku druhém 
sloupci se ruší kód K a nahrazuje se kódem MU.P, ruší se text plochy smíšené nezastavěného území 
– krajinná zeleně a nahrazuje se textem smíšené krajinné všeobecné – přírodní priority. 

Ve dvacáté první tabulce (MU.Z - smíšené krajinné všeobecné  - zemědělství extenzivní) třetím řádku 
druhém sloupci se ruší označení kódu S* a nahrazuje se kódem MU.Z, ruší se text plochy smíšené 
nezastavěného území – zemědělské a nahrazuje se textem smíšené krajinné všeobecné – 
zemědělství extenzivní. 

Ve dvacáté druhé tabulce (AU – zemědělské všeobecné) třetím řádku druhém sloupci se ruší 
označení kódu Z a nahrazuje se kódem AU, ruší se text plochy zemědělské a nahrazuje se textem 
zemědělské všeobecné. 

Ve dvacáté třetí tabulce (LU – lesní všeobecné) třetím řádku druhém sloupci se ruší označení kódu L 
a nahrazuje se kódem LU, ruší se text plochy lesní a nahrazuje se textem lesní všeobecné. 

Ve dvacáté čtvrté tabulce (GU – těžba všeobecná) třetím řádku druhém sloupci se ruší označení kódu 
T a nahrazuje se kódem GU, ruší se text plochy těžby nerostů a nahrazuje se textem těžba 
všeobecná. 

F.3. Časový horizont 

Beze změny. 

 

G.  Vymezení veřejně prospěšných staveb, veřejně 
prospěšných opatření, staveb a opatření k zajišťování obrany 
a bezpečnosti státu a ploch pro asanaci  

V nadpise kapitoly se ruší text pro které lze práva k pozemkům a stavbám vyvlastnit 

Územní plán vymezuje: 

Ruší se celá tabulka veřejně prospěšné stavby ve znění: 
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VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY 

označení VPS, 
VPO, asanace, 
stavby a opatření k 
zajišťování 

obrany a 
bezpečnosti státu v 
ÚP 

ID návrhové plochy 
s rozdílným 

způsobem využití 

Vyvlastnění předkupní právo označení VPS, 
VPO v ZÚR 

Dopravní infrastruktura 

DS1 19 + - - 

DS2 20 + - - 

DS3 21 + - - 

DS4 22 + - - 

DS9 29 + - - 

DS10 30 + - - 

DS12 13 + - - 

DS13 14 + - - 

DS14 15 + - - 

DS15 26 + - - 

DS16 27 + - - 

DS17 44 + - - 

DS18 47 + - - 

Technická infrastruktura 

TK1 TK1 + - - 

TK6 TK6 + - - 

Veřejná prostranství 

P1 16 - - - 

P2 42 + - - 

Veřejně prospěšná opatření 

WT1 33 - - - 

WT2 34 - - - 

WT3 35 - - - 

WT4 36 - - - 

K1 38 - - - 

K2 39 - - - 

K3 40 - - - 

K4 41 - - - 

 

Doplňují se dvě nové tabulky: 

VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÉ STAVBY: 

ozn. účel VPS katastrální území 

DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA 
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ozn. účel VPS katastrální území 

VD.1 stavba autobusové zastávky Brodek u Prostějova 

VD.2 stavba autobusové zastávky Brodek u Prostějova 

VD.9 stavba cyklostezky a chodníku Brodek u Prostějova 

VD.10 stavba cyklostezky a chodníku Brodek u Prostějova 

VD.12 stavba místní komunikace Brodek u Prostějova 

VD.13 stavba místní komunikace  Sněhotice 

VD.14 stavba místní komunikace  Brodek u Prostějova 

VD.15 stavba místní komunikace  Sněhotice 

VD.16 stavba chodníku  Sněhotice 

VD.18 stavba cyklostezky Brodek u Prostějova 

VD.19 stavba cyklostezky Brodek u Prostějova 

VD.20 
stavba dálnice - homogenizace na parametry dálnice v úseku 
Olomouc-Vyškov 

Brodek u Prostějova 

TECHNICKÁ INFRASTRUKTURA 

VT.1 stavba kanalizace Sněhotice 

VT 6 stavba kanalizace – napojení obce Hradčany a Kobeřice Brodek u Prostějova 

VT.7 
stavba nadzemního vedení vvn včetně souvisejících staveb a 
zařízení 

Brodek u Prostějova 

VEŘEJNÉ PROSTRANSTVÍ 

VP.1 stavba veřejného prostranství (16) Sněhotice 

VP.2 stavba veřejného prostranství  (42) Sněhotice 

 

Doplňuje se celá nová tabulka: 

VEŘEJNĚ PROSPĚŠNÁ OPATŘENÍ: 

ozn. účel VPO katastrální území 

ZVYŠOVÁNÍ RETENČNÍ SCHOPNOSTI ÚZEMÍ 

VN.1 stavba rybníku a založení prvků ÚSES – LBC.1 Brodek u Prostějova 

VN.2 stavba rybníku a založení prvků ÚSES – LBC.1 Brodek u Prostějova 

VN.3 stavba rybníku Brodek u Prostějova 

VN.4 stavba rybníku Sněhotice 

 

Ruší se celá kapitola ve znění: 

H. Vymezení veřejně prospěšných staveb a veřejných prostranství, pro které lze uplatnit 
předkupní právo, s uvedením v čí prospěch je předkupní právo zřizováno, parcelních čísel 
pozemků, názvu katastrálního území, a případně dalších údajů podle § 8 katastrálního zákona 

Územním plánem nejsou vymezeny. 

H.  Vymezení ploch a koridorů územních rezerv  

V nadpise kapitoly se ruší označení I. a nahrazuje se označením H. 
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V nadpise kapitoly se ruší text a stanovení možného budoucího využití, včetně podmínek pro jeho 
prověření 

Dále beze změny. 

I.  Vymezení ploch a koridorů, ve kterých je rozhodování 
o změnách v území podmíněno zpracováním územní studie,  

V nadpise kapitoly se ruší označení J. a nahrazuje se označením I. 

V nadpise kapitoly se ruší text stanovení podmínek pro její pořízení a přiměřené lhůty pro vložení dat 
o této studii do evidence územně plánovací činnosti 

V kapitole se ruší celý text ve znění: 

Lokalita č. 7, 8, 10, 11 a 46 jsou vymezeny jako plochy, ve kterých je prověření změn jejich využití 
podmíněno územní studií. 

U vymezených ploch 7, 8, 10, 11 a 46 bude předmětem řešení: 

- rozsah a způsob uspořádání zástavby, včetně prostorového uspořádání 

- obsluha území dopravní a technickou infrastrukturou 

- stanovení podílu zastavěných ploch k nezastavěným (zachovat maximum ploch v ZPF –  

      zahrady, sady apod.) 

Lhůta pořízení územní studie, její schválení pořizovatelem a vložení dat o této studii do evidence 
územně plánovací činnosti – do 5 let od vydání změny č. 1 ÚP, nebo do jednoho roku od vstupu 
prvního investora do vymezeného území. 

Dále se doplňuje text: Nejsou vymezeny. 

J.  Vymezení ploch a koridorů, ve kterých je rozhodování 
o změnách v území podmíněno vydáním regulačního plánu  

V nadpise kapitoly se ruší označení K. a nahrazuje se označením J. 

V nadpise kapitoly se ruší text ve znění: zadání regulačního plánu v rozsahu podle přílohy č. 9, 
stanovení, zda se bude jednat o regulační plán z podnětu nebo na žádost, a u regulačního plánu 
z podnětu stanovení přiměřené lhůty pro jeho vydání 

Dále beze změny. 

K.  Vymezení architektonicky významných staveb nebo 
urbanisticky významných celků 

V nadpise kapitoly se ruší označení L. a nahrazuje se označením K. 

V nadpise kapitoly se ruší text nebo urbanisticky a doplňuje se text nebo urbanisticky významných 
celků 

Dále beze změny. 

 

Ruší se celá kapitola ve znění: 

M. Vymezení staveb nezpůsobilých pro zkrácené stavební řízení podle § 117 odst. 1 stavebního 
zákona 

Nebyly vymezeny. 
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L.  Údaje o počtu listů územního plánu a počtu výkresů 
grafické části 

V nadpise kapitoly se ruší označení N. a nahrazuje se označením L. 

V první větě se doplňuje text Změny č. 3 

V obsahu se ruší tyto výkresy: 

I.3    Koncepce dopravy       1: 5 000 

I.4    Vodní hospodářství      1 : 5 000 

I.5    Energetika a spoje       1 : 5 000 

 

 


